                                                    Тесты по физике. Для уч.9 кл (прогр. за 8 класс)                                                                                       
1.         Силу тока можно определить с помощью выражения:
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2.      Если сопротивление медного провода длиной ℓ и площадью поперечного сечения S равно R, то удельное сопротивление меди равно…
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3.          Ток  I = 10 А в течение t = 10 мин переносит в цепи количество электричества

A) 3000 Кл.                    B) 600 Кл.                         C) 6000 Кл.                       D) 0,6 Кл.                        E) 60 Кл
4.         Нагревательный элемент, рассчитанный на напряжение 110 В, при силе тока в нем 5 А, обладает сопротивлением

A) 0,22 Ом.                     B) 22 Ом.                      C) 550 Ом.                   D) 0,045 Ом.                          E) 0,55 Ом.                                     

5.          Сопротивление полупроводников с ростом температуры…

A) не изменяется.              B) увеличивается.             C) уменьшается.        D) до определенной температуры увеличивается, затем уменьшается.      E) до определенной температуры уменьшается, затем увеличивается                            

6.      При никелировании детали в течение 2 часов сила тока, проходящего через ванну, была 25 А. Электрохимический эквивалент никеля k = 
[image: image11.wmf]7

10

3

-

×

 кг/Кл. Масса никеля,  выделившаяся на поверхности электрода, равна
A) 5,4 г.                           B) 0,54 г.                         C) 54 кг.                                D) 54 г.                               E) 540 кг.                                       

7.       Основными носителями тока в полупроводниках с собственной проводимостью являются

A) электроны.                   B) дырки.                   C) нейтроны.                 D) электроны и ионы.                E) электроны и дырки                    

8              Носителями электрического тока в газах являются

A) электроны и положительные ионы.    B) положительные и отрицательные ионы.                                                                                                                                                                                                 C) ионы обоих знаков и электроны.                D) электроны.                     E) электроны и дырки.                 

9.        Основное свойство p - n перехода -это

A) пропускное включение.            B)  уменьшение сопротивления при нагревании.           C) односторонняя проводимость.

D)  уменьшение сопротивления при освещении.                      E) увеличение сопротивления при нагревании. 

10.       Свет падает из вакуума в прозрачную среду. Угол падения равен 60(. Угол преломления 45(. Скорость распространения света в этой среде равна                (с = 3(108 м/с)
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11.        Оптическая сила линзы с фокусным расстоянием 90 мм равна

A) ( –11 дтпр.                   B) ( +1,1 дтпр.                   C) ( –0,1 дтпр.           D) ( –1,1 дтпр.             E) ( +11 дтпр.                   
    12.      Оптическая система глаза строит изображение далеких предметов за сетчаткой. Какой это дефект зрения и какие линзы нужны для очков?

   A) Близорукость, собирающие.         B) Дальнозоркость, собирающие.         C) Близорукость, рассеивающие                                                D) Дальнозоркость, рассеивающие.            E) Нет дефекта зрения.       

13.       Фокусное расстояние двояковыпуклой линзы 40 см. Чтобы изображение предмета получилось в натуральную величину, его надо поместить от линзы на расстоянии, равном

A) 0,8 см.                        B) 80 см.                           C) 60 см.                           D) 8 м.                        E) 50 см. 


14.       Полное внутреннее отражение наступает, если ((0 – предельный угол полного отражения, ( - угол падения)

A) ( > (0.                   B) ( < (0.                   C) ( = (0.                       D) (0 = 0.                     E) (  = 0.                                   
15.       Найдите точку, в которой находится изображение источника света S в плоском зеркале MN. 
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                A) 1.         B) При таком положении источника света S изображения в зеркале MN не будет.

                                                  C) 1, 2, 3.                             D) 2.                          E) 3.
  

16.     Формула закона преломления света :
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17)      Формула тонкой линзы:
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18)      Солнечное затмение это:


         A) явление вхождения Луны в тень Земли        B) явление вхождения Земли  в тень  Луны.                                                                                                          C) явление  попадания Лунной тени на Землю.                   D) явление  попадания Земной тени на Солнце                                                                          E) .       явление вхождения Солнца в тень Земли        
19)        Линза фотоаппарата имеет фокусное расстояние 5см. С какого расстояния сделан снимок дома высотой 6м, если высота негатива24мм?
A)  125,2м                              B) 525м                         C)   12,55м                              D)    15, 25м .                      E)  1,25м
20)      Найдите неправильный ход лучей в линзе:
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21)          Удельное сопротивление проводника  зависит от
A)  напряжение           B) силы тока           C)   диаметра проводника         D)   источника тока      E) внешнего поля

22) Формула закона Джоуля –Ленца
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23) Электрический ток  в газах представляет собой направленное движение

A) электронов          B) ионов         C) молекул и ионов           D) электронов и двух видов ионов         E) атомов и ионов
24)  Солнце по массе больше Земли в
A)  150 000000 раз              B) 333 000 раз               C)   52500 раз              D)   35000000 раз                 E)  150 раз
25) Если КПД  ДВС  25%, а температура в рабочей зоне 12000С, то температура газов в выхлопной трубе
А)  1200 0С                В)    4500 0С                С) 900 0С              D) 210 0С                      Е) 700 0С                
Ответы

1 = A                                 10     -    С                                        20  -18   -- ----    5
2= D                                   11  -       D                                          17-  15  ------     4
3.  = С                                12   -     D                                            14 – 8    ----       3
4 = В                                   13   -     B                                         7  - 0       --        2
5 = C                                  14     -   D
6    = D                                15    -     D
7  = E                                      16   -   C
8   = C                                     17 -    C
9  = С                            18  -    C
19   -   C
20  -  C
21 -

22 – C
23 – D
24 – В

25 -  С
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